



EAN: 8410914340178 FABRICANTE: EL NATURALISTA

Hanföl 10% CBD El Naturalista ist ein Pflanzenöl, das aus Hanfsamen aus kontrolliert biologischem Anbau gewonnen und kaltgepresst wird, um alle seine natürlichen Eigenschaften zu bewahren.

DESCRIPCIÓN

Was ist El Naturalista 10 % CBD-Hanföl?

El naturalista 10 % CBD-Hanföl ist ein Pflanzenöl, das aus Bio-Hanfsamen gewonnen wird.

El naturalista 10 % CBD-Hanföl enthält keine psychoaktive Verbindung Tetrahydroccabinol.

Was sind die Inhaltsstoffe von El Naturalista 10 % CBD-Hanföl?

Die Inhaltsstoffe von El Naturalista 10 % CBD-Hanföl: *Cannabis sativa-* Samenöl, Cannabidiol (CBD), Helianthus annuus (Sonnenblumen)-Samenöl, Tocopherol.

Welche Eigenschaften hat 10 % Hanföl von El Naturalista?

Cannabis und sein Wirkstoff **Cannabidiol (CBD)** ist ein natürlicher Pflanzenwirkstoff, der durch die Stimulierung des Endocannabinoidsystems für Linderung und Wohlbefinden sorgt.

Wie wird El Naturalista 10 % CBD-Hanföl verwendet?

TOPISCHE DURCHFÜHRUNG: 1-2 Tropfen auftragen und einmassieren, bis es vollständig eingezogen ist. Wiederholen Sie dies 2-3 Mal pro Tag. Nur für äußere Anwendung. Kontakt mit Augen, Schleimhäuten und offenen Wunden vermeiden. Nach jeder Anwendung Hände waschen.

